



Πρόταση Προοπτικής

Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Εργαζομένων Εθνικής

ΤΥΠΕΤ: Οριακή η επιβίωσή του

*Ώρα για δυναμικούς αγώνες
για αναβαθμισμένο Ταμείο Υγείας!*

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η αντεργατική καταιγίδα του μαύρου μετώπου κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ συμπαρασύρει στο διάβα της τη δημόσια υγεία, περικόπτοντας κονδύλια και προωθώντας την ιδιωτική ασφάλιση και τις μεγάλες ιδιωτικές κλινικές. Στο πλαίσιο αυτό σχεδιάζουν την εξαφάνιση των ταμείων υγείας με αξιοπρεπείς παροχές για τους ασφαλισμένους, ώστε αυτοί να σπρώχνονται στην ιδιωτική υγεία. Τους ενοχλεί να υπάρχουν **αυτοδιαχειριζόμενα** Ταμεία Υγείας, όπως το δικό μας, στα οποία να μην μπορεί να παρέμβει το κράτος, και μόνοι τους οι εργαζόμενοι αποφασίζουν για τη λειτουργία τους. Αυτό μεγαλώνει την ευθύνη όλων μας, δε δικαιολογείται να μην ενδιαφερόμαστε για τη διατήρηση των παροχών του ταμείου μας, για την υγεία τη δική μας και των οικογενειών μας.

Η πρόσφατη απεργία (11/11) των εργαζομένων και γιατρών του ΤΥΠΕΤ ενάντια στις αυθαίρετες προαγωγές και τη μη υπογραφή ΣΣΕ, ανέδειξε τη σοβαρή ευθύνη των 2 μεγάλων παρατάξεων στη λειτουργία του ΤΥΠΕΤ. Ένα χρόνο μετά τα παραταξιακά παιχνίδια της ΔΗΣΥΕ, που άλλαξε τον Πρόεδρό του ταμείου ανάμεσα σε καταγγελίες από όλες τις πλευρές, όλα δείχνουν ότι οι δύο μεγάλες παρατάξεις οδηγούν με μαθηματική βεβαιότητα το Ταμείο στην **κατάρρευση**.

Η Πρόταση Προοπτικής δεν έχει παρέμβει ως τώρα στις εκλογές του ΤΥΠΕΤ, λόγω του αντιδημοκρατικού καταστατικού του, που προϋποθέτει ψηφοδέλτια τουλάχιστον 40 ατόμων, με βαθμό άνω του λογιστή Β κλπ. Γι αυτό και τα προηγούμενα χρόνια υπήρξε αδυναμία στην παρέμβασή μας, ενώ έχουμε και έλλειψη ενημέρωσης για τις αποφάσεις του ΔΣ του ΤΥΠΕΤ, αν και παρευρισκόμαστε στην ετήσια Γ. Συνέλευση. Ωστόσο, ενόψει των εκλογών του Μαΐου 2011, θα απευθύνουμε ευρύ ταξικό αγωνιστικό κάλεσμα για τη συγκρότηση ανεξάρτητου ριζοσπαστικού ψηφοδελτίου στις εκλογές του ΤΥΠΕΤ.

Βιωσιμότητα ταμείου

Το ΤΥΠΕΤ ιδρύθηκε το 1930 (πριν κι από το ΙΚΑ). Έχει ετήσιο προϋπολογισμό περίπου 75 εκ ευρώ και 60.000 ασφαλισμένους. Το ΤΥΠΕΤ εδώ και χρόνια έχει έντονα φθίνουσα πορεία λόγω κυρίως της πολιτικής της ΕΤΕ. Εθελούσιες έξοδοι, μείωση προσωπικού, ενοικιαζόμενοι εργαζόμενοι που δεν τους ασφαλίζουν στα ταμεία μας, μείωση εργοδοτικής εισφοράς, επιβολή μάντζερ. Μεγάλες ευθύνες υπάρχουν και στη διοίκηση του ΤΥΠΕΤ, στις κυρίαρχες παρατάξεις ΔΗΣΥΕ-ΔΑΚΕ. Αδράνεια, κακοδιαχείριση, ανοχή στη Διοίκηση, μη διεκδίκηση ασφάλισης όλων των εργαζομένων στην Εθνική, μη ενημέρωση των συναδέλφων κλπ.

Σε συνεδρίαση του ΔΣ του ΣΥΕΤΕ πριν λίγους μήνες, ο πρόεδρος του ΤΥΠΕΤ παραβρέθηκε, παρουσίασε τα οικονομικά στοιχεία του ταμείου και παραδέχτηκε: «*αν συνεχιστούν έτσι τα πράγματα, το ΤΥΠΕΤ έχει ζωή 5-8 χρόνια...*». Τόσο σοβαρά είναι τα πράγματα, που ο πρόεδρος του ΣΥΕΤΕ τότε ζήτησε να κλείσουν τα μικρόφωνα στο συμβούλιο (κάτι που φυσικά καταγγείλαμε αυτόματα από κοινού με την Ενιαία), για να μην καταγραφούν στα πρακτικά προτάσεις για τη λειτουργία φαρμακείου του ΤΥΠΕΤ. **Το ετήσιο έλλειμά του είναι 3 εκ ευρώ, ενώ μετά τα πρόσφατα μέτρα της κυβέρνησης (περικοπή δώρων) χάνει ακόμη 1,3 εκ ευρώ ετησίως.**

Για να ενταχθούν δε οι συνάδελφοι της πρώην Εθνοκάρτας στο ΤΥΠΕΤ, όπως δικαιούνται από το 2007 οπότε και εντάχθηκαν στον κανονισμό εργασίας, το ΤΥΠΕΤ, επί προεδρίας Ζορμπά ζήτησε (!) 5000_ για κάθε συνάδελφο κάτω των 48 ετών και 10000_ για τους άνω των 48! Φυσικά, η Τράπεζα αρνήθηκε με επιστολή να καταβάλλει το ποσό, και οι μόλις 250 συνάδελφοι δεν ασφαλίζονται στο ΤΥΠΕΤ, στερώντας το από τα έσοδα των εισφορών.

Μόνη λύση η αύξηση των τακτικών εσόδων με: την ασφάλιση περισσότερων εργαζόμενων (μαζικές προσλήψεις, ένταξη στο ταμείο όλων όσων εργάζονται στην Τράπεζα, κατάργηση του θεσμού των ενοικιαζόμενων κ.λπ.), **την αύξηση της εισφοράς του εργοδότη, την αύξηση του μισθού μας, την καταβολή από την Τράπεζα όλων των οφειλομένων** της τα τελευταία χρόνια. **Να σταματήσει το τζογάρισμα των αποθεματικών** του Ταμείου στο χρηματιστήριο. Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απλήρωτες υπερωρίες. Να βάλουμε φρένο στα μπόνους και τις έκτακτες αμοιβές, **όλες οι αμοιβές να δίνονται μέσω του τακτικού μισθού**. Όλες οι αγορές μηχανημάτων να γίνονται με δημόσιο διαφανή διαγωνισμό, ώστε να επιτυγχάνεται η καλύτερη δυνατή τιμή. Από κοινού με τους αγωνιζόμενους υγειονομικούς και όλους τους εργαζόμενους, να **απαιτήσουμε μείωση των τιμών των φαρμάκων**, έξω το Κεφάλαιο από την υγεία. Δημόσια-δωρεάν ποιοτική υγεία για όλους.

Παροχές υγείας

Τα προβλήματα για τους ασφαλισμένους ολοένα αυξάνονται τα τελευταία χρόνια. Η καταβολή του ποσού για εξωτερικό γιατρό παραμένει στα 15 € μετά από τόσα χρόνια, παρότι ξέρουμε ότι η επίσκεψη κοστίζει πια τα διπλάσια τουλάχιστον. Καρδιολόγος υπάρχει στη Σοφοκλέους μόλις 8-2 το πρωί, οπότε καθιστά απαγορευτικό για τη συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων στα κατ/τα να τον επισκεφθούν. **Αληθεύει ότι από 1/1/2011 ένας ασφαλισμένος θα μπορεί να επισκεφθεί τα εξωτερικά γραφεία μόνο με ραντεβού**; Οφθαλμίατρος απόγευμα λειτουργεί μόλις μια μέρα την εβδομάδα κι αυστηρά πλέον με ραντεβού. Τα δε ραντεβού για γυναικολογικές εξετάσεις (τεστ παπ κλπ) κλείνονται μετά από 2-3 μήνες. Ο αξονικός τομογράφος (της Siemens) συχνά χαλάει και τα ανταλλακτικά κοστίζουν μια περιουσία. Το ακτινολογικό επίσης συχνά κλείνει λόγω μηχανολογικών προβλημάτων. Στο οδοντιατρικό τμήμα υπάρχει επίσης μεγάλη καθυστέρηση στα ραντεβού, για έναν καθαρισμό περιμένει κάποιος 3 μήνες. Αντίστοιχη αναμονή 3 - 4 μηνών υπάρχει και στο φυσιοθεραπευτήριο. Η ορθοδοντική θεραπεία προγραμματίζεται για μετά από ένα χρόνο(!), ενώ φημολογείται ότι χρειάζεται «μέσο» σε μεγάλη παράταξη για να δοθεί έγκριση σε επείγουσες περιπτώσεις γονέων που αναγκάστηκαν να καταφύγουν σε εξωτερικούς γιατρούς για την ορθοδοντική θεραπεία των παιδιών τους.

Κοινωνική πρόνοια

Και οι κοινωνικές παροχές του Ταμείου έχουν μειωθεί σημαντικά τα τελευταία χρόνια. Το θέρετρο της Ραψάνης έχει εγκαταλειφθεί. Παρά την απόφαση της Γ. Συνέλευσης πριν 3 χρόνια να ανακαινισθεί, τίποτα δεν προχώρησε. Το **κόστος** για τους ασφαλισμένους για διακοπές τόσο στη Ραψάνη, όσο και στις κατασκηνώσεις το καλοκαίρι, **αυξήθηκε** τόσο πολύ τα τελευταία χρόνια, που αφενός **δε συνιστά κοινωνική παροχή** αλλά συνηθισμένο πακέτο διακοπών, αφετέρου προτιμάται από όλο και λιγότερους συναδέλφους λόγω της αυξημένης τιμής.

Πριν μερικά χρόνια έγινε **δωρεά κτιρίου ως κληρονομιά στο Σύλλογο Συνταξιούχων με όρο να χρησιμοποιηθεί ως Γηροκομείο για τους άπορους συνταξιούχους της ΕΤΕ** και αυτό μεταβιβάστηκε στο ΤΥΠΕΤ. Ωστόσο, η διοίκηση του ΤΥΠΕΤ το **πούλησε** πρόσφατα, αντί να υλοποιηθεί ο σκοπός του Γηροκομείου, ειδικά σε μια εποχή που οι μειώσεις των συντάξεων και η άνοδος των τιμών καθιστά αρκετά δύσκολη την επιβίωση για πολλούς ηλικιωμένους.

Κλινική υγείας Μέλαθρον

Ίσως η σημαντικότερη κατάκτηση για τους ασφαλισμένους είναι η παροχή Πρωτοβάθμιας περίθαλψης, κάτι που πολύ λίγα Ταμεία διαθέτουν. Γι αυτό είναι πολύ σημαντικό να υπάρχει **πληρότητα** της κλινικής, να μην κατευθύνουν τους συναδέλφους σε άλλα νοσοκομεία κλπ. Γιατί έτσι θα βάζουν ασθενείς εκτός ΤΥΠΕΤ, κι η κλινική θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, κάτι που είναι απαράδεκτο για το ταμείο υγείας μας.

Εδώ και 11 χρόνια βλέπουμε πολύ συχνά διάφορα έργα ανακατασκευής... Πριν 1 χρόνο, η ανακαίνιση της κλινικής έδωσε τροφή και δικαιώματα για καταγγελίες για έργα που κράτησαν υπερβολικό χρονικό διάστημα, χωρίς προγραμματισμό. Οι **σούιτες** για ποιόν και γιατί φτιάχτηκαν; Ο 5^{ος} όροφος παρέμεινε για πολλούς μήνες ακόμη αποθηκευτικός χώρος. Αγοράστηκαν κρεβάτια που δεν βγαίνουν από το δωμάτιο παρά μόνο αν λυθούν! Είναι αλήθεια ότι **ένα παράθυρο κόστισε 2.000 ευρώ**; Είναι αλήθεια ότι **συχνά υπάρχει ένας νοσοκόμος για όλη την κλινική**;

Καταστατικό

Αδιαφιλονίκητο προτέρημα ο χαρακτήρας του ΤΥΠΕΤ. **Ταμείο αυτοδιαχειριζόμενο και αυτοδιοικούμενο**. Τι

πιο σημαντικό και λογικό, οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να διοικούν, να ελέγχουν, να ρυθμίζουν τη λειτουργία και περιουσία του, χωρίς την παρέμβαση κράτους ή εργοδότη. Ιδιαίτερα σ' αυτή τη συγκυρία που τα κοράκια έχουν πέσει πάνω στα ασφαλιστικά ταμεία, για να ληστεύουν τα αποθεματικά και να χειροτερεύσουν τις παροχές μας.

Σοβαρά είναι τα ζητήματα που πρέπει άμεσα να αλλάξουν στο καταστατικό:

1. να καθιερωθεί η απλή αναλογική σε όλα τα διαμερίσματα για την εκλογή στο ΔΣ
2. να μην υπάρχουν προϋποθέσεις στον αριθμό υποψηφίων για συμμετοχή στις εκλογές
3. να δοθεί δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι και στους συνταξιούχους και τους εργαζόμενους στις εταιρείες του Ομίλου της ΕΤΕ.
4. να γίνουν τακτικά μέλη και οι εργαζόμενοι στις θυγατρικές
5. να γίνεται τακτική συνέλευση 2 φορές το χρόνο, 1 στην Αθήνα και 1 σε άλλη πόλη.

Οι μεγάλες παρατάξεις φέρουν τη μεγάλη ευθύνη επειδή εκφύλισαν το θεσμό του αυτοδιαχειριζόμενου Ταμείου. Ευθύνες ωστόσο φέρουν κι οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, που τους εκλέγουν, που τους αναθέτουν την τόσο σοβαρή υπόθεση της περιθάλψης και υγείας...

ΔΣ ΤΥΠΕΤ

Μετά τις τελευταίες εκλογές του 2008, οι συσχετισμοί είναι σαφώς αρνητικοί, με πλειοψηφούσα παράταξη την ΔΗΣΥΕ (11 στους 24). Στο πρώτο προεδρείο ήταν μαζί ΔΗΣΥΕ και ΔΑΣ, αφήνοντας έξω την «παραπονιάρρα» ΔΑΚΕ. Τον Οκτώβριο του 2009, η ΔΗΣΥΕ επέλεξε να λύσει τα ενδοπαραταξιακά της και με αντικαταστατικές διαδικασίες να αλλάξει τον Πρόεδρο. Τότε ήρθε η σειρά της ΔΑΣ να μείνει «γκρινιάζοντας» απέξω από το προεδρείο, όπου πάλι βλέπουμε ΔΗΣΥΕ και ΔΑΚΕ μαζί σαν συνεταιριάκια.. Τραγελαφικά ήταν τα σκηνικά που έγιναν με κύρια ευθύνη της ΔΗΣΥΕ, όπως καταγγέλλουν και οι αριστερές παρατάξεις. Χωρίς καμιά μομφή ή παραίτησή του, όπως προβλέπεται, η ΔΗΣΥΕ αποφασίζει να αλλάξει τον Πρόεδρο του ΤΥΠΕΤ, και στη θέση του συναδέλφου Ζορμπά, να τοποθετήσει το συν/φο Μενεξή. Όλα αυτά σε μια συνεδρίαση του ΔΣ, όπου αποχώρησαν ο τότε Πρόεδρος, 4 σύμβουλοι της ΔΗΣΥΕ και οι σύμβουλοι της Ενιαίας και ΔΑΣ, και οι εναπομείναντες 11 σύμβουλοι της ΔΗΣΥΕ και 2 της ΔΑΚΕ εξέλεξαν (!) νέο Πρόεδρο. Και τι δεν είδαμε τότε στο σίριαλ της ΠΑΣΚΕ.. Αλληπάλληλες επιστολές με αλληλοκατηγορίες του πρώην προέδρου Ζορμπά (χαρακτήριζε

νομικά ανυπόστατο το νέο προεδρείο – ηθικά και πολιτικά έκθετους τους συναδέλφους του της ΠΑΣΚΕ), του Σ. Κούκου, του γραμματέα της ΠΑΣΚΕ Γ. Παναγόπουλου, αλλαγές κλειδαριών στα γραφεία του ΤΥΠΕΤ! Μέχρι η πολεοδομία και η πυροσβεστική κατέφθασαν στο Υγ. Μέλαθρον για τις εργασίες μετά από ανώνυμη καταγγελία..

Τον Σεπτέμβριο ήρθε κι άλλο σκάνδαλο της πλειοψηφούσας παράταξης. Έφερε νέο οργανόγραμμα στο ΔΣ 5 λεπτά πριν το τέλος της συνεδρίασης, χωρίς να έχει συζητηθεί πριν. Ψηφίστηκε φυσικά μετά την αποχώρηση των 2 αριστερών παρατάξεων ως ένδειξη διαμαρτυρίας.

Δεν μας ενδιαφέρουν οι αλλαγές καρεκλών στην ΠΑΣΚΕ, τα κομπρεμί με άλλες παρατάξεις κλπ. **Θλιβόμαστε όπως όλοι οι συνάδελφοι με τον εκφυλισμό και την ξεφτίλα του γραφειοκρατικού συνδικαλισμού. Οργανώμαστε με όσους θεωρούν το ταμείο υγείας τσιφλίκι της παράταξής τους, και παίζουν με την υγεία των συναδέλφων μας.** Γιατί βλέπουμε ότι **δεν γίνεται καμία κόντρα με την Τράπεζα**, καμία προσπάθεια για αποκάλυψη του κινδύνου για τη βιωσιμότητα του ΤΥΠΕΤ, για οργάνωση των αγώνων των συναδέλφων. Αντίθετα, φρόντισαν ώστε στην επιχειρησιακή σύμβαση του 2009 που μόλις υπογράφηκε, να συμπεριληφθεί διάταξη για *ισχύ όλων των προνομίων των αποσπασμένων του ΣΥΕΤΕ και για τους 5 συνδικαλιστές στο Προεδρείο του ΤΥΠΕΤ!* Ευθύνες έχουν και οι παρατάξεις της αριστεράς, που έχοντας την ενημέρωση μέσα από το ΔΣ, καθυστερούν να αποκαλύψουν ή και αποκρύπτουν συχνά τις σοβαρές αποφάσεις από την πλειοψηφία και δεν παίρνουν πρωτοβουλίες για ξεσκωμό των εργαζόμενων.

Προσωπικό ΤΥΠΕΤ

Το ΤΥΠΕΤ έχει ενοικιαζόμενους εργαζόμενους! Αυτό που ως εργαζόμενοι καταγγέλλουμε ως σύγχρονη δουλειά, η διοίκηση του ΤΥΠΕΤ το εφαρμόζει στο προσωπικό του Ταμείου. Και δεν φτάνει αυτό, δεν φτάνει που η πλειοψηφία της Διοίκησης του ΤΥΠΕΤ (μην ξεχνάμε ότι μιλάμε για συνδικαλιστές που παλεύουν υποτίθεται για καλύτερευση των συνθηκών δουλειάς μας!) **δεν υπογράφει Συλλογική Σύμβαση με το σωματείο** των εργαζομένων στο ΤΥΠΕΤ, την ίδια στιγμή **αποφάσισε σκανδαλώδεις προαγωγές** κάποιων, συνεχίζοντας τις πελατειακές σχέσεις στις οποίες έχουν μάθει τόσα χρόνια. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους συναδέλφους του ΤΥΠΕΤ για υπογραφή σύμβασης, σταθερή δουλειά και αυξήσεις στο μισθό.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τον Οκτώβρη ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε στη διακαναλική συνέντευξή του μεταξύ άλλων την **κατάργηση του ΕΣΥ**, με την υπαγωγή όλων των νοσοκομείων στις Καλλικρατικές Περιφέρειες. Οι υγειονομικές μονάδες περνάνε στους περιφερειάρχες, που δεν θα έχουν λεφτά ούτε τα σκουπίδια να μαζεύουν.. Καταλαβαίνουμε όλοι ότι **στην εποχή του μνημονίου και της καπιταλιστικής κρίσης, δεν χωράει το δικαίωμα στην δημόσια υγεία.** Άλλωστε, **μας σπώθηκε η τρίχα ακούγοντας τον Πρετεντέρη προεκλογικά να καλεί την κυβέρνηση να κλείσει τα υπεράριθμα νοσοκομεία κι από 300 να μείνουν μόλις 100 πανελλαδικά** (όπως και τα 21 πανεπιστήμια που είναι πολλά και πρέπει να μειωθούν στα 10...). **Ανδιάσαμε** όταν το ΙΚΑ με επιστολή που υπογράφεται από αρμόδια υπάλληλο με το ... σημαδιακό όνομα «κα Χάρου» (!!!) απαντά ευθαρσώς στους φορείς των διαβητικών ασθενών ότι κόβονται οι παροχές προσθέσεων πρόληψης διαβητικού ποδιού (και θα αρχίσουν να τους ... κόβουν τα πόδια) γιατί ... **«ο ακρωτηριασμός κοστίζει στο ταμείο φθηνότερα από τις προσθέσεις».** Σε λίγο θα βγει νέα εγκύκλιος που θα δίνει εντολή να οδηγούνται οι συνταξιούχοι στους θαλάμους αερίων, αφού τα επιδόματα κηδείας κοστίζουν στο ταμείο λιγότερο από τις συντάξεις και τα φάρμακα ...

Καταλαβαίνουμε λοιπόν πόσο **ζωτική** είναι όχι μόνο **η βιωσιμότητα του ΤΥΠΕΤ**, η διατήρηση του χαρακτήρα της αυτοδιαχείρισης, αλλά και **η ποιοτική του αναβάθμιση.** Δεν είναι λίγη η εισφορά μας 2,5% επί του μισθού μας, για να τη χαρίσουμε και να αφήσουμε να διαλυθεί το ταμείο...

Η υγεία μας δεν διαπραγματεύεται!!

→ **Όλες οι διοικήσεις του Ταμείου των τελευταίων χρόνων είναι υπόλογες για ρουσφέτια, δημιουργία μηχανισμού ημετέρων, αδιαφάνεια, κακοδιαχείριση, διαπαρταξιακούς εν κρυπτώ διορισμούς των δικών τους παιδιών, διώξεις σε εργαζόμενους του ΤΥΠΕΤ που κατήγγειλαν τα κακώς κείμενα.**

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους σε αγωνιστικές αποφάσεις συνελεύσεων προς τη διοίκηση του ΤΥΠΕΤ και του ΣΥΕΤΕ. Η διοίκηση του ΣΥΕΤΕ έχει εγκληματική ευθύνη με την αδράνεια και αδιαφορία της για τη χειροτέρευση συνεχώς των παροχών του ταμείου. **Προτείνουμε τη σύγκληση έκτακτης Γ Συνέλευσης του ΣΥΕΤΕ αρχές Δεκέμβρη με θέμα το ΤΥΠΕΤ, για να ενημερωθούν οι συνάδελφοι, να συζητήσουμε θέματα αλλαγής καταστατικού, εκλογή επιτροπής αγώνα για το ΤΥΠΕΤ και να πάρουμε αγωνιστικές αποφάσεις για δράση και δυναμικές κινητοποιήσεις.**

Όλοι μαζί να διεκδικήσουμε:

- Δημόσιο, δωρεάν σύστημα υγείας για όλο το λαό.
- Κατάργηση του θεσμού των ενοικιαζόμενων, των συμβάσεων έργων (πχ καθαρίστριες, φύλακες) και των εξωτερικών συμβούλων, που δεν ασφαλίζονται και στα ταμεία μας...
- Μαζικές προσλήψεις προσωπικού με δημόσιες, διαφανείς διαδικασίες.
- Ασφάλιση άμεσα των συναδέλφων της πρώην Εθνοκάρτας στο ΤΥΠΕΤ.
- Κατάργηση εισφοράς εργαζόμενου. Αύξηση εισφοράς εργοδότη στο 10%.
- Άμεση καταβολή από την Τράπεζα των οφειλομένων από τις εθελουσίες.
- Καταβολή της εισφοράς της Τράπεζας για τους συνταξιούχους, ώστε να μην αυξάνεται η δική τους εισφορά.
- Κατάργηση συμμετοχής 25% για φάρμακα.
- Έξω οι ιδιωτικές εταιρείες από το κύκλωμα υγεία – φάρμακο. Όχι κερδοσκοπία με την ασθένεια.
- Πρόσληψη γιατρών και νοσοκόμων για την επάνδρωση της κλινικής και την αύξηση των ωρών λειτουργίας των εξωτερικών ιατρείων.
- Αμεσοδημοκρατική λειτουργία με ανοιχτές συνεδριάσεις του ΔΣ (βλ. και προτάσεις αλλαγής στο καταστατικό)

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2010

Πρόταση Προοπτικής

Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Εργαζομένων Εθνικής

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

e-mail: protasiprooptikis@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.protasiprooptikis.blogspot.com

τηλ.: 6974861242, 6978198912, 6932559792

6978838612, 6985866002, 6949078971